

口述:丫丫,24岁,公司职员
文字:褚睿雅 图:CFP

绕了一圈又回到他身边 我真的喜欢他吗?

因为拼版的缘故,和YY的聊天断断续续,有一搭没一搭地聊,弄得我都挺不好意思了。不过她也忙,于是,就约好发邮件到我邮箱里。前两天看到有新邮件,就马上翻开来看,好长的一封信,还有ABCD的纠葛。难怪就算身在江南,就算是沐浴在风和暖阳里,她还是觉得郁闷——“今天下午和你聊了一会,心情就莫名变得很郁闷了。本来以为自己也能放得开,可惜也不能逃过。”

(一)

从哪一段说起呢?还是先从最开始的时候说吧。在高中的时候,谈过一个男朋友C,那时没谈过恋爱,感觉很好奇,当然也有一些好感。不过那会儿大家都还很小,很多事情自己也不能完全看清楚。

C的爸妈在他十几岁的时候就离婚了,他一直跟着他爸和他妈一起生活。他只能在夜深人静的时候,才能对自己的亲妈说一声新年快乐,他要特意讨好后妈,才会得到他想要的。才十几岁的人,当时的心里是什么样的酸楚,可想而知了。而我呢,在家庭的争吵中度过整个童年、青春。所以大家可能都有相似的背景,才会惺惺相惜吧。

高中毕业后,各分东西,我来到江南的N城上大学,而C还是待在原来的城市Y上学。不到半年,我们就分手了。分手的原因,一是觉得他太敏感、想法太偏激,二是不在一个城市感情也淡了。

分手后,我们各自都有了新的生活,一度断了联系,我都以为永远也不可能再有交集了。C又谈了一个女朋友,不到一年就分了。后来听他说,那女孩让他以前还没来得及送我的东西全扔掉,他没有答应,就分了。

(三)

不过,很奇怪的是,自从他第二次来看过我以后,我们的关系就莫名其妙变得很淡了,从每天联系变成一个星期联系一次。他说工作很忙,我也就不再主动联系他了。

后来,我把我们两个人进展的情况如实跟我爸爸妈妈说了,他们让我再主动联系他一次。正好我要去他的城市有事,爸妈让我打电话给他。他过来接我去吃了一顿饭。这是我第一次到他家去玩,第二次见到他父母,看得出来,他的父母很喜欢我。之后,他又约我和父母一起到他家吃饭,饭桌上,双方家长都想要我们在今年五月份把婚事给办了。

我们继续交往着,后来,D再一次问我愿不愿意马上结婚。他们家想在年底的时候就把婚事办了,因为早点结婚可以多分一套房子。我不想我的感情掺杂这么多杂质,而且我对他的了解也不够深,所以就一口回绝了。

我过年回家了,我问D:“为什么在我们第二次见面后对我冷淡了,你能告诉我原因吗?”他听了,只是在电话里沉默,然后把电话挂了。之后一见,我们聊起了一些比较敏感的话题,聊到他身边的女人,发现他是个挺自恋的人,在感情上并不那么单纯。

D说他们邻居有个小女孩很漂亮,喜欢粘着他。我原以为那个小女孩只有几岁,后来听他说十八岁的样子,经常会在夜里发信息给他,平时也喜欢找他玩。后来D对那小女孩表示:“我是你大哥哥,对你没有其他意思。”我当时听了很生气,既然你对别人没意思,为什么要一直陪着她,为什么要招惹她?

分手后,我们各自都有了新的生活,一度断了联系,我都以为永远也不可能再有交集了。C又谈了一个女朋友,不到一年就分了。后来听他说,那女孩让他以前还没来得及送我的东西全扔掉,他没有答应,就分了。

不过,很奇怪的是,自从他第二次来看过我以后,我们的关系就莫名其妙变得很淡了,从每天联系变成一个星期联系一次。他说工作很忙,我也就不再主动联系他了。

后来,我把我们两个人进展的情况如实跟我爸爸妈妈说了,他们让我再主动联系他一次。正好我要去他的城市有事,爸妈让我打电话给他。他过来接我去吃了一顿饭。这是我第一次到他家去玩,第二次见到他父母,看得出来,他的父母很喜欢我。之后,他又约我和父母一起到他家吃饭,饭桌上,双方家长都想要我们在今年五月份把婚事给办了。

我们继续交往着,后来,D再一次问我愿不愿意马上结婚。他们家想在年底的时候就把婚事办了,因为早点结婚可以多分一套房子。我不想我的感情掺杂这么多杂质,而且我对他的了解也不够深,所以就一口回绝了。

我过年回家了,我问D:“为什么在我们第二次见面后对我冷淡了,你能告诉我原因吗?”他听了,只是在电话里沉默,然后把电话挂了。之后一见,我们聊起了一些比较敏感的话题,聊到他身边的女人,发现他是个挺自恋的人,在感情上并不那么单纯。

D说他们邻居有个小女孩很漂亮,喜欢粘着他。我原以为那个小女孩只有几岁,后来听他说十八岁的样子,经常会在夜里发信息给他,平时也喜欢找他玩。后来D对那小女孩表示:“我是你大哥哥,对你没有其他意思。”我当时听了很生气,既然你对别人没意思,为什么要一直陪着她,为什么要招惹她?

这次见面,A告诉D为什么当初会不辞而别,原



是她苦苦哀求时,D一直没有理她,她也要让D尝尝那种痛苦的滋味。

D一直在电话里哭,说后悔当初没有好好对我,保证以后会对我好的。我也哭了,曾经喜欢的人,为什么还没分手,就和我开始新的恋情?我真的对他失望透了。

在说了A的故事后,他又跟我说忘不了第二次谈的朋友。天啊,他到底有多少忘不了的女朋友?!过了一个星期,我就和他分手了。

这些事情我后来也都告诉父母了,他们都强烈反对:一是不希望我回去工作;二是C的家庭条件太复杂,以后结婚后连小孩都没人带,想得更远一点,他的亲妈也要你们负担,你们以后怎么办?

家里人一直让我和D再继续发展,他是江南本地人,房子也有,对我以后肯定是有利的,而且他的父母还可以为我们带带小孩。他们一直对我见蛮期待的。

见面后,他就一直问我,什么时候能给他答复。第二天中午,我们一起吃午饭,一个无意中的动作,他第一次抱住了我,我们就这样一直抱着,接吻,心怦怦地跳。

我想这就是从这一刻开始,我们之间又有了交集。

两天后的一个晚上,我和D打电话,一直不肯挂,后来聊到凌晨两点多,他打车过来接我,天还没亮,我们就在附近的宾馆开了房间,不过最后一天,D一直没有理她,她就天天在D的家门口等,但是D一直没有原谅她。但最终还是原谅她了,他们也一如既往地好了。但有一天,A忽然消失了。

我跟家里讲明,想和D分手,也说了那天下午

和D分手以后,我和C旧情复燃。他很关心我,什么事都想得很周到,很全面,而且工作也做得不错。在生活上我们有些互补,我是一个不太注意细节的人,但他为人很细心。在我们谈的一个多月中,他经常会坐4个小时的车来看我,让我很感动。

和D分手以后,我才感觉到原来身边有这么珍惜我的一个人,至少他爱我比我爱他多。恋爱期间,大家也很甜蜜。不知为什么,这次再在一起,感

【妖刀无定式】

本报特邀新锐女作家深海
水妖开设“妖刀无定式”专栏。

从 A 走到 R 有多远

您有什么想倾诉的故事,可拨打我们的热线 85311082,也可以加我们的 QQ:774768326
QQ群:27546377
E-mail:csjrs@zjnews.com.cn
Blog:
<http://blog.sina.com.cn/csjrs2005>

觉已经和他谈了很久,两个人在一起时很自在,不会为了对方而去改变什么。

不过多数情况下他还是很敏感的,总是觉得我还会再和别人开始。其实我什么都给了他,有时也经常会说一些感性的话,不过我一直不肯为了他放弃我现在的和生活。

说实话,我已经习惯了外面的生活,再回到家里,担心会误了自己的工作。我的家乡虽然经济不怎么发达,但是环境还可以。如果回去,发展的前途就没有外面大,我想成为一个独立的本体,不想去依赖别人。

现在的我真的好矛盾,要不要放弃自己的生活和工作呢?因为这个问题,我经常会莫名其妙地惹他生气。他也说过,如果我不想回去,可以让我再待一段时间,当时答应他的时候就想过:自己不喜欢异地恋,为什么又答应他了?还是我不够喜欢他?

飞信情感论坛

Fetion

用户 (1) 好友 (0) 操作 (0) 帮助 (0)

城市假日 (在线) 有空多聚聚

查找联系人...

阿不13:15 分说: 这期的故事貌似比较难说, 我也来贴个选择题吧。

A 阿给他拿了一包榛子, 然后她去洗衣服。回来的时候, 榛子已经被他吃得所剩无几。

R 她给他拿了一包榛子, 然后自己去收拾屋子。回来的时候, 她看见电脑前面放了一堆剥好的榛子仁。

女人很性感, 她炫耀你对她的体贴, 就好像炫耀克拉钻一样, 这么廉价的买卖, 用一点心思就能收获无比的财富。

一个人, 是因为你对他好, 所以觉得你好。

一个人, 是因为懂得你好, 所以想要对你好。

幸福的恋人, 首先应该是一对彼此欣赏的知己。

如果对本期故事有什么看法, 也可以用飞信与我们沟通。

飞信号:670108733 (联系时间:9:00~17:00)

飞信是由中国移动推出的一款集商务应用和娱乐功能为一体的, 基于手机应用以及与 Internet 深度互通的即时通讯产品。

除具备聊天软件的基本功能外, 飞信可以通过 PC、手机、WAP 等多种终端登录, 实现 PC 和手机间的无缝即时互通, 保证客户能够实现永不离线的状态; 同时, 飞信所提供的好友手机短信免费发、语音群聊超低资费、手机电脑文件互传等更多强大功能, 令客户在使用过程中产生更加完美的产品体验; 飞信能够满足客户以匿名形式进行文字和语音的沟通需求, 在真正意义上为使用者创造了一个不受约束、不受限制、安全沟通和交流的通讯平台。